HOCKEY SUBAQUATIQUE.

Première phase du championnat de France de 1e division à Nancy – Cahors SUBQUERCY confirme son rang.
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Le 7 et 8 novembre dernier avait lieu à Nancy (54) la première phase du championnat de France Elite de Hockey Subaquatique. Au cours des deux jours de compétition les dix meilleures équipes masculines françaises se sont confrontées pour établir le classement d’automne. Il en est de même pour les huit meilleures équipes féminines.

Habituée à ces joutes automnales, l’équipe Cadurcienne du club Subquercy s’est donc déplacée à Nancy avec l’ambition d’intégrer le carré final. L’objectif étant d’obtenir le meilleur classement en vue de la manche finale du championnat de France en Mai 2010. Le menu du Samedi s’avérait pourtant copieux au regard de la poule dans laquelle se retrouvaient les Cadurciens : 

· Cergy-Pontoise, Champion de France en titre, 

· Sedan, habitué du carré final, 

· Diderot XII, en constante progression parmi le top 8 Français

· HOPE Paris, rival habituel des cadurciens

En ouverture du championnat et de la phase de poule, les Cadurciens se retrouvaient donc confrontés aux Franciliens de Cergy-Pontoise. Malgré un match appliqué, les Cadurciens manquaient de réalisme devant les buts adverses. Ce qui n’était pas le cas pour les champions de France en titre qui concrétisaient leurs occasions et gagnaient sur le score de 2-0. L’équipe de Cahors se retrouvait ensuite opposée à l’équipe de Diderot XII et s’imposait sur le score de 7-0.

Le match décisif pour l’obtention de la 2e place de la poule se profilait avec comme adversaire Sedan.

Cahors commençait sur les chapeaux de roue en menant rapidement au score et conservait ce score jusqu’à la 2e mi-temps mais n’arrivait pas à exploiter une supériorité numérique de 2 min. Les Ardennais à nouveau en confiance revenaient au score et prenaient l’avantage pour gagner 2-1.

En fin de journée les Cadurciens remportaient  sans éclats leur match face aux Parisiens de HOPE sur le score de 4-1.

Le Subquercy se retrouvait donc à la 3e place de sa poule Samedi soir, ce qui lui barrait définitivement l’accès à la finale. Toutefois, il pouvait encore monter sur le podium à condition de réaliser un parcours sans faute de Dimanche.

C’est donc contre l’équipe d’Asnières que les Cadurciens débutaient les matchs de « play-off », le match se soldait par une large victoire 4-1. Toutefois, le niveau de jeu des Cadurciens n’était pas celui escompté et une réaction était attendue, d’autant plus que l’adversaire des Cadurciens pour le match d’accession à la « petite-finale » n’était autre que l’équipe de Renne. Adversaire habituel des Cadurciens à ce niveau de la compétition.
Il n’en fallait pas plus pour remobiliser toute l’équipe qui attaquait le match bille en tête en inscrivant un but au bout de 20 secondes de jeu. Jusqu’à 5 min de la fin le score en restait là mais les Cadurciens cadenassaient parfaitement les Rennais, les privant de toute occasion dangereuse. Les lotois finissaient même le match en trombe en inscrivant 2 buts dans les 5 dernières minutes.

Ce résultat offrait à Cahors la revanche face à Sedan avec l’enjeu d’une troisième place. Comme lors du précédent match, ils menaient rapidement au score et inscrivaient même un second but avant de subir une baisse de régime en milieux de 2e mi-temps. Les Sedanais inscrivaient même un but, mais Cahors ne lâchait pas sa 3e place et gagnait sur le score de 2-1.

Objectif atteint pour les Cadurciens qui ont su monter en puissance sur ce championnat et qui confirment par la même occasion leur place sur le podium Français.

