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Compte rendu : Compétition tir sur cible du 16 avril 2011 à Sigean (11)

Le samedi 16 avril 2011 à Sigean a eu lieu les sélections régionales de tir sur cible organisés par le comité Pyrénées-Méditerranée.

L’Ariège a été représentée par deux compétiteurs (Eric SOULES et moi) et un juge stagiaire (Marie-Noëlle LEFEUVRE). Je les félicite pour leur participation.

Les résultats sont plus qu’honorables pour de nouveaux pratiquants (1 mois de pratique) puisque Eric SOULES termine à la quatrième place. Quant à moi, avec ma dixième place au classement toutes catégories, j’avais le podium féminin pour moi toute seule car j’étais la seule femme de la région en compétition.
Nous avons passé une journée très agréable. Ce fut une compétition sous le signe de la convivialité et riche en rencontre. Beaucoup de compétiteurs étaient, comme nous, des débutants de la discipline. Nous avons également été très heureux de rencontrer des compétiteurs chevronnés de Lyon (Delphine GALLARDO, Kevin LE GAL et Patrick AUDU)

qui nous ont fait de très belles démonstrations.

Pour finir, un repas de gala a clôturé à merveille cette journée.
Nous profitons de cet article pour remercier Claudie ROQUE et toute son équipe pour la journée que nous avons passée en leur compagnie.
Ainsi, je vous invite à pratiquer cette discipline dans vos clubs et à participer à cette compétition l’année prochaine.

Les clubs d’Ariège qui souhaitent agrandir le cercle des pratiquants et découvrir le Tir sur Cible grâce à une initiation peuvent me contacter par mail à l’adresse suivante : tirsurcible09@voila.fr.
Quelques photos :
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Signé : Magali

Pièce jointe :

· Tir sur Cible : plaquette 2011

· Tableau des résultats : Sigean 16/04/2011
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Marie-Noëlle en juge stagiaire
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Le repas du soir





�


La piscine de Sigean
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L’équipe des « gentils organisateurs »








