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Commission technique Bilan 2003-2004
Toute l’activité de la CTR repose sur le bénévolat et l’engagement des cadres fédéraux premier et deuxième degrés de nos clubs ; merci à celles et ceux qui ont contribué à la réalisation de ces formations.  

Stages et examens Monitorat Fédéral premier degré (MF1)  


Coordination Jean-Pierre Montseny

Onze semaines de stages préparatoires et 5 examens  M.F.1 ont été réalisés dans nos deux régions.

Les comités départementaux de la Haute-Garonne, de l’Hérault, des Pyrénées Orientales, du  Tarn et du Gard ont assuré l’organisation logistique des 6 stages initiaux.

Pas moins de 5 stages finaux ont eu lieu ; toutefois l’un d’entre eux être annulé par manque de candidats .
L’activité « MF1 » est malgré tout en nette  progression, puisqu’on compte environ 30% de plus de MF1 certifiés qu’en 2003.
Quelques chiffres :

274  jours.hommes de formation et examens, répartis en 228 j .h en formation et 46  j.h en  examens ont été assurées par  52 cadres deuxièmes degrés et instructeurs bénévoles : cet engagement est remarquable.
86 stagiaires (44 du Languedoc-Roussillon et 42 de Midi-Pyrénées)  ont suivi un stage initial.

60 stagiaires dont 45 de notre comité ont suivi un  stage final et ont présenté l’examen MF1; 33 stagiaires dont 26 du comité  ont été reçus ( 15 L-R, 11 M-P et 7 extérieur), soit 33/60 = 55 % de taux de réussite ; ce pourcentage en légère baisse rappelle que le MF1 exige une préparation sérieuse .
Une bourse nationale est parvenue directement aux lauréats avec leur carte FFESSM/CMAS à laquelle s’est rajoutée une bourse exceptionnelle de 80 € de la CTR .

Sensibilisation au Monitorat Fédéral deuxième degré (MF2)
 

Coordination Christian Ferchaud

Les années se suivent mais ne se ressemblent pas : un  candidat a été reçu à l’examen MF2 sur les  deux qui se sont présentés ( 8 reçus sur 11 présentés en 2003) ; un grand bravo à François Dhomps, seul lauréat 2004.
Notons également 3 réussites sur 3 au spécifique BEES2.

7 journées de préparation  ont eu lieu entre janvier et juin  2003 à Toulouse (13 stagiaires) , La Grande Motte ( 12 stagiaires)  et Port-Barcares ( 4 stagiaires) représentant 21 journées-homme de formation ; remercions au passage la structure commerciale agréée “Le Poulpe”  qui a accueilli nos stagiaires à Port-Barcares.
L’équipe de formation était animée par  Claudine Moureau, Pascale Estripeau,  Joëlle Raboutou, Christian Ferchaud,  Hervé Villalba, Eric Bahuet et  Jean-Marc Belin .

A noter que 6 stagiaires de 2004 devraient présenter le MF2 en 2005, ce qui semble confirmer une tendance a préparer l’examen sur 2 ans. 

TIV








           Coordination Jean-Pujol

 Le succès des Technicien en Inspection Visuelle ne se dément pas au fil des ans ; ainsi les  9 sessions de formation de TIV dans 8 départements du comité ont permis de qualifier  114 techniciens, soit plus de 40% que l’an dernier.

Un grand merci à tous les formateurs  fédéraux  qui assurent ces formations  dans la continuité.
Merci à Jean Pujol pour la coordination et la gestion administrative.
Collège des Instructeurs -





   
délégué du collège : Eric Bahuet

Deux réunions du collège des instructeurs ont eu lieu le 18 avril  à Argeles sur mer (22 participants ) et le 07 novembre à Port-Leucate ( 12 participants) . Ces réunions toujours trop courtes permettent de nombreux échanges et ont vu la validation des mémoires d’instructeur de Patrice Turjman, Philippe Tichadelle, Jean-Marc Badie et Philippe Castelle, mettant ainsi fin à leur cursus d’instructeur , félicitations !
Réunions CTN



    




Jean-Pierre Montseny

Le président de la CTR a représenté le comité inter-régional au cours des 4 réunions de la commission technique Nationale le 10 janvier à Marseille, le 27 mars à L’AG du Havre , le 05 juin à l’AG de Lyon et le 18 septembre à Niolon ;la dernière réunion s’est tenue le 08  janvier dernier à Marignane. 

Réunion Club-CTR  Leucate  07 novembre





Jean-Pierre Montseny

Faisant suite à l’assemblée générale, la CTR a convié les cadres techniques et présidents de clubs à une après-midi d’information le 07 novembre à Leucate ; après la présentation par Philippe Castelle de son mémoire d’instructeur (le formateur d’initiateur) des informations fédérales ont été présentées et commentées. 
Administratif 


    

    



Jean-Pierre Montseny

Un nouveau site internet :
La CTR a ouvert depuis l’été dernier un nouveau site internet, accessible via le site inter régional  www.FFESSM-LRMP.com ou directement sur http://ffessm-pm.nuxit.net .

Ce site se veut résolument “ouvert ” et interactif avec la mise à  disposition du maximum d’informations et de documents téléchargeables mais aussi la possibilité d’échanger et de publier des informations par tous. ( avec “modération” de la CTR).
Les rubriques « espace licenciés, club, moniteur.. » offrent en temps réel les calendriers de formation ( niveau 4, initiateur, MF1..) , les formulaires d’inscription, les modalités administratives mais aussi la visualisation en ligne de l’enregistrement régional des diplômes, les listes de tuteurs de stage initiateur et des stagiaires pédagogiques. 

Ce site offre également une rubrique à chaque commission technique départementale qui peut directement effectuer ses mises à jour, en toute autonomie.
La permanence hebdomadaire à la maison des sports de Montpellier est toujours  assurée tous  les jeudi de 17 à 19 heures (organisation et enregistrement des inscriptions aux stages et examens MF1, validation de jury d’examens niveau 4 et initiateur, pré-inscriptions aux stages et examens MF2, certifications et duplicata, gestion du compte bancaire et  du budget de la CTIR)…

Quelques chiffres :

105 initiateurs de club, 204  niveaux 4  et 34 MF1  ont  été validés, enregistrés et décernés durant la saison fédérale 2003/2004.

Chaque lauréat a reçu  un diplôme papier traditionnel puis après enregistrement au niveau national une carte double-face FFESSM –CMAS.
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